
A Történelmi Szakmai Bizottság beszámolója 

a 2024. évi versenyévad eredményeiről 
 

 

Hazai versenyek: 

 

2024-ben  a  Teremíjász Országos Bajnokság Várpalotán került megrendezésre a helyi önkormányzat 

támogatásával, OB-t szokott módon, rendeben lebonyolítottuk, melyen 262fő vett részt és 128 minősítés lett 

lőve. 

Szabadtéri versenyeink normál rendben zajlottak. 5 OB felkészítő, gyakorló versennyel, amin legaláb 

egyszer részt kellett venni, hogy a szabadtéri OB-n el lehessen indulni. A szervező egyesületek: Dorozsmai 

Íjászok Baráti Köre, Várpalotán-Thury Vár Vitézei, Püspökladányban- Griff Íjász Egyesület, Sárváron-

Sárvári Hagyományőrző ÍE, Tatán, Tatai Celőkék, Egerben, Kerecsényi László Íjász Egyesület). A 

versenyek átlag 130-150 fős létszámmal zajlottak, különösebb fennakadás, kiemelkedő problémák nélkül. 

A szabadtéri Országos Bajnokság, mint minden évben, egyedi kiemelkedő helyszínen került megrendezésre, 

így esett a választás Komáromban a monumentális Monostori Erődre, Mivel az erőd métere alkalmas volt a 

Távcéllövő OB lebonyolítására, ezért a rendhagyó módon a Távcéllövő OB-t és a Szabadtéri OB-t egy 

helyszínen, egy időben (hétvégén) rendeztük meg. Az OB-kon az eddig megszokott átlagnál több minősítés 

született.  

A Távlövő OB-t önálló versenyként Gyulán a Steigervald tanyán rendeztük meg. A borus, esős időjárás 

ellenére, eddigi legnagyobb nevezői létszám gyűlt össze az OB-ra, ez is jelezve ezen versenyszám 

népszerűsödését. 

2024-ben 13 mesteríjász cím született, köztük több fiatal tehetségnek is sikerült megszereznie a címet, ami 

bizonyítja, hogy nem lehetetlen küldetés, és van potenciál az utánpótlás fejlesztésében. 

 

 

Külföldi versenyek: 

Hazai szinten kiemelkedő nemzetközi verseny nem került megrendezésre. 

A legfontosabb nemzetközi verseny a Nomád Világjátékok Kazahsztánban ahová a kapott versenyzői 

kvóták szerint 6 férfi és 4 női versenyző mehetett ki, amit előzetesen válogató versenyeket választottunk ki. 

A magyar sportágak, sportolók közül a íjász csapatunk érte el a legtöbb helyezést, szerzett érmeket, így 

segítve a teljes magyar sportolói csapatot az országok közötti éremtáblázaton feljebb juttatni és a résztvevő 

60 ország között az előkelő 8.helyet sikerült elérni. 

 

Szabályzat: 

A legnagyobb változás, hogy új versenysorozatként a Nomád Világjátékok és az ázsiai bajnokságok 

mintájául, önálló versenyszabályzatot alkotva elindítottuk a Nemzeti Bajnokságokat ami 2025-től az OB-

tól elkülönülve önálló versenyek, bajnokságok! 
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